

Titulli dhe qëllimi i modulit	<p>Titulli i Modulit:</p> <p>Tregu i Brendshëm i BE-së dhe Politikat Përcjellëse</p> <p>Drejtimi: Studime Evropiane /MA</p>
	<p>Qëllimi i modulit:</p> <p><i>Studentët duhet t'i dinë veçoritë e lirive themelore dhe domethënien e tyre për krijimin e një tregu të vetëm. Ata duhet të jenë të informuar për çështjet kryesore dhe duhet të mësojnë se si t'i lexojnë e t'i kuptojnë vendimet e Gjykatës Evropiane të Drejtësisë (GJED) dhe opinionet e Prokurorit të Përgjithshëm. Ata duhet të dinë se sa të rëndësishme janë liritë themelore për qytetarët e Bashkimit Evropian si dhe për ndërmarrjet dhe – në kushte të veçanta- për qytetarët dhe ndërmarrjet e vendeve të asociuara.</i></p> <p>Qëllimet dhe rezultatet e pritura të mësimi (njohuritë, shkathtësitë dhe kompetencat);</p> <ul style="list-style-type: none"> <input type="checkbox"/> Përmes kësaj lëndë studentët do të marrin informacione për rëndësinë e katër lirive themelore: lëvizjen e lirë të mallrave, shërbimeve, personave dhe kapitalit. Beneficionet dhe përfitimet e shumta që vijnë nga këto katër liri, për individët, konsumatorët dhe ndërmarrjet brenda Bashkimit Evropian. <input type="checkbox"/> Qëllimi i zhvillimit të këtij moduli është fitimi i njohurive, elementeve dhe veçorive bazë të Tregut të Brendshëm të Bashkimit Evropian. <input type="checkbox"/> Studentët duhet ti kuptojnë diferencat në mes të integrimit negativ dhe rolit të GJED-së në njërën anë, dhe të integrimit pozitiv dhe rolit të së drejtës sekondare dhe procesit legjislativ në anën tjetër, si dhe ndërlidhjen në mes të dyjave. <input type="checkbox"/> Ata po ashtu duhet të jenë në gjendje të argumentojnë epërsinë e së Drejtës së BE-së, direkt të aplikueshme dhe direkt të efektshme. <input type="checkbox"/> Moduli do të zhvillohet me sistem të ligjëratave, prezantimeve dhe seminareve.

**Mësimdhënia
e modulit**

1. *Java e parë*
2. *Java e dytë*
3. *Java e tretë etj.*

**Menaxhimi i
Modulit**

Literatura bazë që shfrytëzohet në lëndë;

- .

Metodat e mësimdhënies dhe mësim-nxënies:

Rezultatet e mësimit të modulit:

Vlerësimi i modulit	
	<p><i>Metodat e vlerësimit:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> •
Kredit, fondi i orëve dhe personi kontaktues	<p><i>Statusi i lëndës dhe kohëzgjatja, pikët e kredive dhe fondi i orëve:</i></p>
	<p><i>Personat kontaktues:</i></p> <p>Ligjërues e lëndës: Prof. Mob: Email: Asistent:</p> <p>Administrata:</p>
Politikat akademike dhe rregullat e mirësjelljes:	<ul style="list-style-type: none"> • Para së gjithash, studenti duhet të jetë i ndërgjegjshëm dhe të respektojë institucionin dhe rregullat e tij. • Duhet të respektojë orarin e ligjëratave, ushtrimeve dhe të jetë i vëmendshëm në orën mësimore. • Është i obliguar posedimi dhe paraqitja e indeksit (ID) në teste dhe provim. • Gjatë hartimit të punimeve seminarike, studenti duhet t'i përmbahet udhëzimeve të dhëna nga mësindhënësi për realizimin hulumtues dhe teknik të punimit.